

## “国社之镜·世纪光影”新华社新闻摄影展走进盐城

本报讯 (记者 倪静) 12月26日上午,“国社之镜·世纪光影”新华社新闻摄影展(盐城展)在盐城市美术馆开幕。新华社江苏分社副社长、分党组成员徐华,市委常委、宣传部部长陈卫红出席开幕式并致辞。

此次摄影展汇聚新华社众多经典作品,映照出百年历史风华与时代光辉足迹,让人们在回顾峥嵘岁月的同时,沉浸式感悟新时代的蓬勃脉动。

陈卫红强调,以“国社之镜”,定格“世纪光影”,这是一场以影像著史的视觉盛宴。走进“国社之镜”,便是

走进了追忆百年风华的视觉长廊,感悟到一代代新闻摄影师对真相的坚守、对时代变迁的细致记录、对人民生活的深刻关怀。此次展览特别展陈的66幅反映盐城风貌的作品,不仅展示了盐城坚定不移推进绿色低碳发展的辉煌篇章,更生动呈现出新时代盐阜大地擦亮美丽生态名片后的“最颜值”和“幸福底色”。她希望新华社江苏分社充分发挥权威媒体资源优势,一如既往地用媒体人视角全方位、多角度宣传报道盐城,记录盐城发展时代印记,帮助盐城持续提升对外知名度和美誉度。

## 市九届人大五次会议筹备工作第一次会议召开

本报讯 (记者 王叶州) 12月26日上午,市九届人大五次会议筹备工作第一次会议召开。市人大常委会副主任、党组副书记顾云岭主持并讲话。市人大常委会秘书长王亚等出席。

会议指出,市九届人大五次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神、推动进一步全面深化改革背景下召开的一次十分重要的会议。做好这次人代会的筹备工作,责任重大、使命光荣。要提高政治站位,迅速把思想和行动统一到市委的部署要求上来,以高度的责任感和使

命感,认真做好各项筹备工作,确保大会胜利召开。要强化统筹协调,准确把握形势任务,牢固树立标准意识,稳步推进重点任务,以饱满的政治热情、良好的精神状态和一流的工作作风,全力做实做细各项筹备工作。要压实工作责任,把筹备好、组织好、服务好人代会作为当前的重要政治任务,加强组织领导、强化团结协作、转变工作作风,形成整体合力,确保会议各项筹备工作有序推进、圆满完成。

会上,通报了市九届人大五次会议的有关事项,明确了筹备工作的组织机构和具体分工。

## 市委常委会召开会议

(上接1版) 确保人民群众温暖过冬、祥和过节。

会议传达学习全省党校工作会议要求,研究部署市委党校下一阶段工作。会议指出,党校在培养造就高素质干部队伍方面责任重大。要加强政治建设,提升办学实效,坚持全面从严治党,持续办好党校、管好党校、建好党校。要把学习贯彻党的二十大精神作为干部教育培训的重要内容,更新教学内容,优化课程体系,切实增强教育培训的吸引力和感染力。

会议传达学习全省干部监督工作会议要求,听取有关工作汇报,研究部署下一阶段工作。会议指出,要把政治监督摆在首位,强化担当作为、纪律作风、选人用人、巡视巡察整改等监督,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要更加重视年轻干部的教育管理监督工作,紧扣“选育管用”全周期全链条,确保干部队伍的源头活水始终是一泓清泉。

会议传达学习关于进一步做好国有资产清查利用工作的通知要求,研究部署下一阶段工作。会议强调,要严格按照省统一部署要求,巩固深化我市国有资产和集体资产清查利用专项行动成果,摸清优势资源底数,做好保护利用工作,推动资产优势转化为发展优势。

会议听取全市文旅领域治本攻坚三年行动2024年度重点工作任务进展和危化品冶金等工贸领域安全专项整治工作整改措施落实情况汇报,研究部署下一阶段工作。会议指出,要抓好文旅领域安全,强化大型活动安全管理,严格烟花爆竹燃放和管理,压实新兴业态监管责任,营造良好文旅消费环境。要时刻绷紧安全生产这根弦,聚焦危化品冶金等工贸领域,坚决落实“三管三必须”要求,确保群众生命财产安全、社会大局安全稳定。

会议研究了市委八届九次全会有关事项,审议有关会议文件。



我闻新闻客户端二维码

登录观察微信二维码



本报讯 (汪正清 记者 宋晓华)

12月26日,我市响水县运河镇皂角村村民陈永泰的母亲刘金霞,乘动车回到家乡。此行她从鄂尔多斯市捧回儿子陈永泰获得的鄂尔多斯市“见义勇为”

在鄂尔多斯市勇救落水女孩不幸牺牲

## 陈永泰被当地评为“见义勇为模范”

为模范”荣誉证书,并获得内蒙古见义勇为基金会、鄂尔多斯市见义勇为基金会发放的慰问金以及鄂尔多斯市见义勇为基金会颁发的奖金总计20万元。今年9月8日,本报曾以《盐城22岁小伙内蒙古救人牺牲,当地警方为其申报见义勇为》为题,报道了陈永泰救人牺牲的事迹。

陈永泰今年22岁,是内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区一家饭店的厨师。9月1日凌晨,正在鄂尔多斯东胜区三台基水库夜钓的陈永泰,和民警

一起劝阻了一对欲投河轻生的双胞胎姐妹。在她们放弃轻生念头准备返回的路上,双胞胎中的姐姐刘某不慎掉入三台基河内,陈永泰跳下河施救。在陈永泰的施救下,姐姐刘某成功获救上岸,但陈永泰却因体力不支沉入河底。当天上午9时左右,陈永泰的遗体被民警在东胜区三台基水库打捞上岸。

12月25日,中共鄂尔多斯市委政法委员会、鄂尔多斯市见义勇为基金会等单位,联合举行简短的荣誉证书

授予及慰问金、奖金发放仪式。

“永泰10多岁就跟着我,学习厨师技艺,他拿手的是淮扬菜,后来就一直跟我走南闯北,非常听话、懂事,真的太可惜了。”陈永泰的同乡、师傅钱勇说,今年3月份他们一起来到鄂尔多斯市东胜区的一家龙虾馆做厨师,“除了钓鱼,他也没有其他爱好,他每个月的大部分收入都节省下来给妈妈和妹妹。”在钱勇眼里,陈永泰特别善良,在路上看到有老人需要搀扶或帮助,他总会第一时间上前帮扶。



↑ 女孩在王海纹烈士的旗袍前留影。

↔ 小朋友们在轻武器装备展区参观。

近日,在新四军纪念馆里游客认真观看史料、文物。展厅里,一张张照片、一份份史料、一件件文物、一个个模拟实景,完整展现了新四军浴火重生、浴血奋战的光辉历史。

记者 杨毅 摄

## 滨海让经营主体“沐光浴雨”健康成长

问题,就是我们开展‘专家免费问诊’的目的所在。”滨海县市场监管局有关负责人说,专家免费问诊是对医疗机构综合监管的一次再完善、再部署、再规范。目前已邀请专家对全县9家二级医疗机构及10家一级医疗器械质量监管机构进行了问诊,共计发现问题76个,目前已要求相关医院按要求整改。

滨海县市场监管局健全完善事前指导、事中承诺、事后落实等渐进式监管手段,围绕医疗机构行业高频多发的行政违法行,探索建立普法宣传、专题培训、合规指导、联动会诊、承诺整改、复盘提升等6步流程工作法,引导督促中、高风险机构在“施肥助长期”内自觉纠偏、闭环隐患,并通过“专家免费问诊”“邀约式体检”等专项服务,不断提升机构经营管理水平,促进更多医疗

机构进入“健康发展期”阶段。

“有了市场监管部门开具的这张‘体检单’,我们规范设备使用的工作更有抓手,调试后的设备精度更高,百姓来问诊就更放心了。”12月14日,滨海县杨氏骨科医院负责人杨军拿着滨海县市场监管局开具的“体检单”,高兴地说。

据了解,“邀约式体检”由医疗机构向市场监管部门提交申请,随后,滨海县市场监管局签署“信用+邀约式体检”承诺书,在承诺期指派检查人员,以问题为导向,对该医疗机构进行“靶向式大体检”,查摆其经营活动中存在的问题,并下发“信用+邀约式体检”指导意见函,提出整改意见。

“感受最深的是,检查并不以处罚为目的,而是帮助我们及时发现问题、

解决问题,让我们的医疗服务行为更加规范,同时规避了很多潜在的风险。”杨军说。

“自‘邀约式体检’工作开展以来,共有21家医疗机构主动提出了申请,目前正在对相关医疗机构开展体检活动,现已完成体检10家,发现各类问题35个,正在指导医院进行整改。”滨海县市场监管局药械安全监督管理科科长彭进说。

知所从来,思所将往,方明所去。下一步,滨海县市场监管局将综合“专家免费问诊”“邀约式体检”和双随机检查的结果以及整改情况,结合风险等级评定标准在其他经济领域推行分级分类监管,建立完善的企业风险类别清单,为营造良好的营商环境、实现地区经济高质量发展提供坚强的监督保障。

澎湃。”南京大学新闻传播学院教授丁和根表示,非常期待在会上了解行业的最新动态以及盐城在媒体转型方面的布局,共同谋划高质量发展新路径。

中国移动  
China Mobile  
5G+

全家  
用移动

